

霍啟剛大讚杭州亞運食住行

歷屆最龐大的中國香港亞運代表團陸續進駐運動員村，而亞運村方面昨日亦為包括港隊在內的6個代表團舉行歡迎及升旗儀式。雖然現場雨勢不斷，不過氣氛仍然熾熱，港協暨奧委會會長霍震霆及港代表團團長霍啟剛更搶盡風頭，被現場媒體熱烈追訪。霍啟剛大讚杭州亞運的安排，無論食住行均十分周到，讓香港運動員在杭州有如置身家中般舒適，有助他們在比賽中取得好開始。

◆圖/文：香港文匯報
記者 郭正謙
杭州直擊

▶中國香港亞運代表團昨出席入村歡迎及升旗儀式。

港代表團入村升旗

杭州近一個星期天陰密雲，昨日的運動員村歡迎及升旗儀式也不例外，一直下着毛毛细雨，嘉賓及運動員們都要穿上雨衣進場。雖然天公不造美，不過現場氣氛卻未受影響，進場時更有杭州傳統舞蹈及舞獅表演，一些運動員亦不時向傳媒揮手致意和自拍，完成儀式後港協暨奧委會會長霍震霆及港代表團團長霍啟剛立即受到內地和香港媒體的熱烈追訪，被記者們重重包圍的霍啟剛在接受訪問時大讚運動員村的服務和配套，在杭州就好像回到家一樣：「對運動員村的第一個感覺就是很漂亮，食、住、行三方面條件都很好，志願者們非常用心協助我們，就像運動員村村長所希望的，每個運動員住在村內能像回到家中，我相信香港運動員也有

這種感覺，在這裏住得十分舒適，特別是因為在自己的國家比賽。」

向世界說好中國香港故事

開幕式翌日港隊將對獎牌發起衝擊，劍擊及賽艇均有機會為港隊「開齋」甚至衝金。霍啟剛希望港隊能夠取得好開始，除了獎牌外最想到的是所有運動員都有出色發揮；而他自已則希望為向全世界說好中國香港故事盡一分力：「我今次來之前邀請了一些藝術家畫了一些香港的美景，並將香港與世界各地以及杭州的友誼畫在畫中，以作為禮物，希望通過亞運這個平台，與世界各地的朋友多溝通、多交流，這也是亞運存在的重要意義之一。」

◀港代表團全體上下，各個喜氣洋洋。

▶曹星如(左)與黃澤林一見如故。香港文匯報記者郭正謙攝



曹星如 黃澤林 感受亞運歡樂

香港文匯報訊(記者 郭正謙 杭州直擊)曹星如和黃澤林雖然在香港體壇成名已久，不過來到杭州亞運他們卻是「初哥」，兩人在歡迎儀式上首次碰面即成為好友，曹星如坦言以前每次出賽身邊盡是兇神惡煞的拳手，今次來到亞運卻是參加一個大型派對。能以最放鬆的心情迎接自己的亞運首演，他笑稱今屆亞運最大的「敵人」是選手村餐廳數之不盡的美食，每天都要努力克制自己才能減磅。

歡迎儀式當天雖然雨勢不斷，但仍無損一眾香港運動員的好心情，同樣初踏亞運舞台的曹星如及黃澤林更一見如故不斷在台上「咬耳仔」。將於26日出戰初賽的曹星如坦言自己來杭州之前對亞運完全沒有概念，沒想到原來像大型派對般充滿歡樂：「自己今次備戰一路以來都沒有太緊張，來到這裏之後就更加放鬆了。可能以前打比賽身邊都是一些兇神惡煞的拳手，但亞運身邊所有的人都十分友善，特別是志願者們，服務態度好到我都有一些不好意思。」

餐廳美食成勁敵

曹星如表示自己來杭州之前本已到磅，不過來到之後卻重了1kg，現在還差0.5kg才能達標，他笑指選手村餐廳的美食是自己的最大對手：「這裏的伙食太好了，要管好自己的嘴並非易事，唯有催眠自己看到別人吃得開心也是好事。」

而黃澤林則表示昨日在餐廳碰到特首李家超，互相有交流，特首亦有為香港運動員打氣，目前剛到埠不久身體尚有一點兒疲累，不過到24日才有比賽，相信有足夠時間恢復。



採訪手記

本報杭州直擊報道 亞運最強名牌「包」

名牌包包或許是女士們的最愛，不過杭州亞運卻出現了一款深得所有男女歡心的名牌「包包」，就是作為媒體禮品包送出的杭州亞運背囊。

小記去過的國際大賽不少，每次對領取媒體包都是最令人期待的指定動作，而背囊正是媒體的必備物品之一。但老實說，無論外觀或實用性，媒體包中的背囊質素都有些參差。小記以前收過的背囊都已被「退役」，不知所蹤了。但今屆亞運所贈送的背囊，卻成為所有媒體的最潮「包包」，不論男女，大部分記者收到後立即使用。

事實上，這個杭州亞運背囊的來頭絕不簡單，由比利時著名時尚休閒品牌Hedgren出產，不僅顏值堪稱歷屆媒體背囊之最，亦十分實用，可容納一部手提電腦、兩個鏡頭以及相機，連專業攝影記者亦讚不絕口。小記好奇地上網查了一下價格，售價竟達人民幣兩千元，堪稱今屆亞運最受歡迎的名牌包。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆記者們連背囊的牌子都沒撕就已背上身。香港文匯報記者郭正謙攝

趙顯臻梁穎桉晉決賽 金牌戰強敵如林



◆梁穎桉在女子單人雙槳準決賽以小組第三名完賽。新華社



◆港將趙顯臻晉級男子單人雙槳決賽。新華社

香港文匯報訊(記者 徐梓鋒)本港代表趙顯臻及梁穎桉昨日出戰亞運賽艇男/女子單人雙槳四強賽事，分別以7分23.5秒及8分20.35秒成績晉級至決賽A組。其中趙顯臻繼續創下優越成績，在四強賽事一騎絕塵，領先第二名的日本選手荒川龍太18.43秒。下場他將會進行金牌戰，屆時會對上國家隊勁敵張亮。

趙顯臻昨在男單雙槳4強第1組賽以7分23.5秒的時間完成賽事，輕鬆位列第一名，成功晉級至決賽A組。雖然趙顯臻在昨日的數據非常優異，以18.43秒時間力壓荒川龍太衝線，不過另一邊廂的男單4強第2組賽事卻異常激烈，全部闖入決賽A組的選手們均快於趙顯臻，其中位列第一的國家隊選手張亮僅用了7分12.77秒便完成賽事，比趙顯臻快了11秒的成績，二人在決賽狹路相逢，相信這場金牌戰對於趙顯臻而言充滿挑戰。

而對於女單雙槳而言，本港代表梁穎桉亦以8分20.35秒第三名的成績殺入金牌決賽，落後第一名的日本選手米川志保14.03秒。與男單一樣，另一組的女單4強賽事的強度亦非常高，前三名的成績均快於梁穎桉，其中前兩名的成績更比米川志保快，雙雙都在8分鐘以內完成賽事，第一名的烏茲別克選手安娜·普拉卡堅僅用了7分47.88秒衝線，比梁穎桉快了近半分鐘。女單雙槳金牌爭奪戰對港將而言可謂強敵林立。

港男女乒連勝 繼續亞運征途



◆李皓晴為港女乒先開紀錄。相片由港協暨奧委會提供

香港文匯報訊(記者 徐梓鋒)杭州亞運乒乓球項目昨展開小組團體賽，港男女隊齊連挫對手，繼續亞運征途。

港女隊昨日先後出戰巴林及烏茲別克，雖然對手實力有限，但港隊未有因此鬆懈，其中李皓晴以3:1為港隊先開紀錄，其後朱成竹及杜凱傑亦非常輕鬆地全取對手，助港隊3:0輕鬆獲勝。下午對烏茲別克的賽事，港隊繼續秉持強勁的氣勢，經巴林一役「熱身」後表現更為勇猛，無論是小局數還是大局數都以3:0「大炒」對手，兩連勝晉級第二階段比賽。

港男乒方面，亦同樣非常「生性」，林兆恒、何鈞傑及黃鎮廷先三人攜手以3:0輕取蒙古；傍晚面對伊朗，「一哥」黃鎮廷打頭陣先以3:1先下一城，雖然其後林兆恒以1:3不敵，但何鈞傑與黃鎮廷分別以3:0橫掃對手，率領港隊以總場數3:1勝出，港男乒今迎戰巴林。另一邊廂，國乒也兵不血刃。男隊先3:0挫中國澳門，再3:0橫掃沙特阿拉伯；女隊同樣不失一局挫中國澳門與哈薩克，齊齊兩連捷。